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Vooraf
‘Charles Huffstadt, Psychotherapie en supervisie’ is een relatief kleine, zelfstandige praktijk, waarin de eindverantwoordelijkheid voor alle activiteiten berust bij de praktijkhouder. De praktijk is niet berekend op 24-uurs opvang c.q. intensieve opvang buiten kantooruren. Wanneer dat nodig mocht zijn wordt een beroep gedaan op andere instanties.

Crisis/crisisopvang

Zeer crisisgevoelige cliënten worden niet in behandeling genomen maar doorverwezen naar zorgaanbieders met een 24-uursfunctie. 

Crisissituaties binnen lopende behandelingen in de praktijk worden door de behandelaars zo goed mogelijk tevoren ingeschat. Indien ingeschat wordt dat er contacten buiten de reguliere afspraken nodig zijn wordt hierover overlegd met de praktijkhouder; 
Er wordt in dat overleg een inschatting gemaakt van de ernst en de prognose. Op basis daarvan kan besloten worden tot een spoedconsult bij de psychiater, het activeren van de waarneemregeling of inschakeling van de stedelijke 24-uurs crisisdienst via de huisarts.

Klachten

Indien er sprake is van een klacht over de behandeling in de praktijk afkomstig van een cliënt, een naaste van de cliënt of een verwijzer wordt altijd getracht dit allereerst op te lossen in het contact met de direct betrokken behandelaar. Mocht dit niet tot bevredigend resultaat leiden dan wordt verwezen naar de eindverantwoordelijke behandelaar van de praktijk, de praktijkhouder.

Wanneer deze contacten niet leiden tot een voor alle partijen bevredigende uitkomst dan wordt de cliënt gewezen op de volgende mogelijkheden (die ook al vermeld werden in het schriftelijke materiaal dat de cliënt bijaanmelding ontving):

· De cliënt kan zich, evenals de behandelaar, wenden tot het bestuur van de Regionale Vereniging van Vrijgevestigde Psychologen & Psychotherapeuten Zuid Holland met het verzoek om een bemiddelaar aan te stellen. Deze bemiddelaar onderzoekt in maximaal drie gesprekken of de klacht tot een oplossing kan worden gebracht.

· De cliënt kan zich met de klacht wenden tot de Klachtencommissie van de Nederlandse Vereniging van Vrijgevestigde Psychologen & Psychotherapeuten.

· De cliënt kan zich met de klacht wenden tot het Regionaal Tuchtcollege voor de Gezondheidszorg Zuid Holland/Zeeland.

Calamiteiten

In alle andere gevallen waarin gesproken kan worden van calamiteiten in de behandeling van cliënten of in de praktijk dient onmiddellijk contact gezocht te worden met de praktijkhouder en overlegd over de te volgen gedragslijn.
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